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oo Certificato di approvazione
C.1993.1338 Approval certificate

IMQ, ente di certificazione accreditato, IMQ, accredited certification body, grants to
autorizza la ditta

GEWISS SPA
VIAA. VOLTA 1
24069 CENATE SOTTO BG
all'uso del marchio the licence to use the mark

IMQ
1l presente certificato &
soggetto alle condizioni
previste nel "Regolamento
IMQ - Certificazione
prodotto" ed é relativo ai
prodotti descritti
nell'Allegato al presente
certificato.
per i seguenti prodotti for the following products
Scatole e involucri di Connecting boxes and enclosures for
derivazione per apparecchi electrical accessories
This certifate Is subjected to elettrici ( Series 44 CE smooth walls )
the conditions ft by "IMQ i § fre
e ( Serie 44 CE pareti lisce )

and is refevant to the products
listed in the annex to this
certificate.

Emesso if [ Issued on 2012-06-23
Aggiornato i | Updated on

Sostituisce | Replaces
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Allegato - Certificato di approvazione Emesso il | Issued on 2012-06-23
Annex - Approval certificate ) )
Aggiornato il [ Updated on —-
Sostitufsce [ Replaces -

Prodotto | Product

Scatole e involucri di derivazione per apparecchi elettrici
Connecting boxes and enclosures for electrical accessories

Concessionario | Licence Holder Marchio | Mark
GEWISS SPA e
VIA A. VOLTA 1
24069 CENATE SOTTO BG
Costruito a | Manufactured at
95002326 CLGEWT, CO2LCGEWL.C 24069 CEN ATE So‘rro BG Ita[y
Copia del presente certificato deve essere conservata presso i luoghi di preduzione Copy of this certificate must be avallable at the manufacturing places listed above
sopra elfencaty.
Norme Standards
EN 60670-1:2005 EN 60670-1:2005
EN 60670-22:2006 EN 60670-22:2006
Prodotti conformi ai requisiti essenziali defla Direttiva B.T. 2006/95/CE Products meeting the essential requirements of L.V.D. 2006/95/EC
Rapporti | Test Reports
02AM00177
Caratteristiche tecniche | Technical characteristics
Serie [ Series 44 CE pareti lisce / 44 CE smooth walls
Natura del materiale | Nature of material isolante / insulating
Metodo di installazione [ Method of instaflation sporgente [ surface-type
Temperatura durante /'instaflazione | Temperature during T =25/ +60 °C
installation
Grado di protezione | Degree of protection (IP) IP56
Metodo di fissaggio dei dispositivi di connessione | Method of senza fissaggio / without fixing
fixing the connecting devices
Tensione nominale di isolamento | Rated insulation voltage 750 W
Articoli (con dettagli) | Articles (with details)
AR.MUD.‘:’G? 7 )
Marca [ Trade mark GEWISS
Riferimento di tipo [ Type reference GW 44 204
Articolo/riferimento a calalogo [ Article/catalogue reference GW 44 204
Numero di moduli/dimensioni | Number of 100x100x50 mm
modules/dimensions
Tipo df ingressi | Type of infets senza ingressi / without inlets
Mezzi df serraggio [ Camping means senza mezzi di serraggio / without clamping means
Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola [ Provision for previste per ricevere viti / intended to receive screw
fixing accessories fo box
Descrizione [ Description  con coperchio cieco, viti metalliche / with blind cover, metal screws (*)
AR.MOO5GE6 N N
Marca | Trade mark GEWISS
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Riferimento di tipo [ Type reference
Articolosriferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Nurmero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimerisions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gii apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessorfes to box

Descrizione | Description
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GW 44 205
GW 44 205
120x80x50 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti metalliche / with blind cover, metal screws (*)

ARMO05G8
Marca | Trade mark
Riferimento di tipo [ Type reference
Articolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gii apparecchi afla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

GEWISS

GW 44 206

GW 44 206
150x110%70 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti metalliche / with blind cover, metal screws (*)

AR.MOO5GE
Marca [ Trade mark

Riferimento df tipo | Type reference

Atticolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero di moauli/dgimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of inlets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gl apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione [ Description

GEWISS

GW 44 207

GW 44 207
190x140x70 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti plastiche / with blind cover, plastic screws (*)

AR.MOO5GA
Marca | Trade mark

Riferimento di tipo | Type reference

Articolosriferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numere di modulj/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo dli ingressi | Type of inlets
Mezzi di serraggio [ Camping means

Mezzl per fissare gl apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories to box

Descrizione [ Description

GEWISS

GW 44 208

GW 44 208
240x190x90 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti plastiche / with blind cover, plastic screws (*)

ARMODSGE
Marca [ Trade mark

Riferimento di tipo | Type reference

Articolo/riferimento a cataloge | Article/catalogue reference

Numero di modulf/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gii apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

GEWISS

GW 44 209

GW 44 209
300x220x120 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti plastiche / with blind cover, plastic screws (*)

AR.MOOSGC
Marca [ Trade mark

Riferirmento di tipo [ Type reference

Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingresst | Type of inlets
Mezzi df serraggio | Carmping means

GEWISS

GW 44 210

GW 44 210
380x300x120 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
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Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola [ Provision for previste per ricevere viti / intended to receive screw
fixing accessories to box

Descrizione | Description con coperchio cieco, viti plastiche [ with blind cover, plastic screws (*)

AR.MOOSGD
Marca | Trade mark GEWISS

Riferimento df tipo [ Type reference GW 44 211

Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference GW 44 211

Numero df moduli/dimensioni [ Number of 460x380x120 mm
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of inlels  senza ingressi / without inlets
Mezzi di serraggio { Camping means senza mezzi di serraggio / without clamping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola | Provision for previste per ricevere viti / intended to receive screw
fixing accessories to box

Descrizione [ Description ¢on coperchio cieco, viti plastiche / with blind cover, plastic screws (*)

AR.MU;FEGE
Marca | Trade mark GEWISS

Riferimento di tipo [ Type reference GW 44 214

Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference GW 44 214

Numero di modufi/dimensioni | Number of 100x100x120 mm
modules/dimensions

Tipo di ingressi [ Type of Inlets  senza ingressi / without inlets
Mezzi di serragglo [ Camping means senza mezzi di serraggio [/ without clamping means

Mezzi per fissare gl apparecchi alla scatola | Provision for previste per ricevere viti / intended to receive screw
fixing accessories to box

Descrizione [ Description con coperchio alto cieco, viti metalliche / with deep blind cover, metal screws (*)

AR.MOOSTU
Marca [ Trade mark GEWISS

Riferimento di tipo [ Type reference GW 44 215

Articolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference GW 44 215

Numero di moduli/dimensioni | Number of 120x80x120 mm
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets senza ingressi / without inlets
Mezzi df serragglo [ Camping means senza mezzi di serraggio / without clamping means

Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatolz | Provision for previste per ricevere viti / intended to receive screw
fixing accessories to box

Descrizione [ Description  con coperchio alto cieco, viti metalliche / with deep blind cover, metal screws (*)

AR.MOO5TW

Marca [ Trade mark GEWISS
Riferimento di tipo | Type reference GW 44 216
Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference GW 44 216

Numero di modulydimensioni | Number of 150x110x140 mm
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets senza ingressi / without inlets
Mezz| di serraggio | Camping means senza mezzi di serraggio / without clamping means

Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola | Provision for previste per ricevere viti / intended to receive screw
fixing accessories to box

Descrizione | Description  con coperchio alte cieco, viti metalliche / with deep blind cover, metal screws (*)

AR MOOSTX
Marca [ Trade mark GEWISS
Riferimento di tipo | Type reference GW 44 217
Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference GW 44 217

Numero di moduli/dimensioni | Number of 190x140x140 mm
modules/dimensions

Tipo di ingressi [ Type of infets senza ingressi / without inlets
Mezzi di serraggio [ Camping means senza mezzi di serraggio / without clamping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola [ Provision for praviste per ricevere viti / intended to receive screw
fixing accessories to box

Descrizione | Description  con coperchio alto cieco, viti plastiche / with deep blind cover, plastic screws (*)

AR MOOSTY
Marca | Trade mark GEWISS
Riferimento di tipo [ Type reference GW 44 218
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Articolosriferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi [ Type of inlets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

AR.MOOSIZ

Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo | Tipe reference
Articolosriferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero df modulydimensioni | Number of
modiiles/dimensions

Tipo df ingressi | Type of infels
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description
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GW 44 218
240x190x160 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto cieco, viti plastiche / with deep blind cover, plastic screws (*)

GEWISS

GW 44 219

GW 44 219
300x220x180 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto cieco, viti plastiche / with deep blind cover, plastic screws (*)

AR.MO05I0
Marca | Trade mark

Riferimento di tipo [ Type reference

Articolo/tiferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modtifes/dimensions

Tipo di ingressi | Type of inlets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatole | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

GEWISS

GW 44 220

GW 44 220
380x300x180 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

AR.MO05T1
Marca [ Trade mark
Rirerimento di tipo | Type reference
Ariicolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi dif serraggio | Camping means

Mezzl per fissare gif apparecchil alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione [ Description

con coperchio alto cleco, viti plastiche / with deep blind cover, plastic screws (*)

GEWISS

GW 44 221

GW 44 221
460x380x180 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without dlamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto cieco, viti plastiche / with deep blind cover, plastic screws (*)

ARMOGES2
Marca | Trade mark
Riferimento df tipo | Type reference
Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingresst | Type of inlets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezz per fissare gif apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

AR.MOOEI3

Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
maodules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gii apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories to box

GEWISS

GW 44 274

GW 44 274
100x100x50 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

GEWISS

GW 44 275

GW 44 275
120x80x50 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw
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Descrizione [ Description
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con coperchio cieco, viti metalliche / with blind cover, metal screws (@)

AR.MOO5 T2
Marca [ Trade mark

Riferimento di tipo | Type reference

Articolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero di modull/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of inlets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gii apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione ] Description

GEWISS

GW 44 276

GW 44 276
150x110x70 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti metalliche / with blind cover, metal screws (@)

AR.MOOSIS
Marca [ Trade mark

Rifetimento di tipo | Type reference

Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Nurnero di modulf/dimension/ | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gii apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

AR.MOO5T6
Marca [ Trade mark

Riferimento di tipo | Type reference

Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numere df modull/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi [ Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

GEWISS

GW 44 277

GW 44 277
190x140x70 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti plastiche / with blind cover, plastic screws (@)

GEWISS

GW 44 278

GW 44 278
240x120x90 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti plastiche / with blind cover, plastic screws (@)

ARMOOST7
Marca | Trade mark

Riferimento di tipo | Type reference

Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero df modul/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

GEWISS

GW 44 279

GW 44 279
300x220x120 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti plastiche / with blind cover, plastic screws (@)

ARMOOSIS
Marca [ Trade mark

Riferimento df tipo [ Type reference

Articolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

ARMO05TG
Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/riferimento a cataloge | Article/catalogue reference
Numero di modul/dimensioni | Number of

GEWISS

GW 44 280

GW 44 280
380x300x120 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti plastiche / with blind cover, plastic screws (@)

GEWISS

GW 44 281

GW 44 281
460x380x120 mm
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modules/dimensions
Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description
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senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti plastiche / with blind cover, plastic screws (@)

AR, MOO5IK
Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories to box

Descrizione [ Description

GEWISS

GW 44 254

GW 44 254
100x100x120 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto cieco, viti metalliche / with deep blind cover, metal screws (@)

AR.MOOSIL
Marca | Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
moaules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio [ Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

GEWISS

GW 44 255

GW 44 255
120x80x120 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto cieco, viti metalliche / with deep blind cover, metal screws (@)

AR.MO05IM
Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of inlets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

AR.MOGEIN
Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/riferimento a catalogo [ Articlescatalogue reference

Numero di modull/dimensioni | Number of
maodules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezz{ per fissare gif apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

GEWISS

GW 44 256

GW 44 256
150x110x140 mm

senza ingressi [ without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto cieco, viti metalliche / with deep blind cover, metal screws (@)

GEWISS

GW 44 257

GW 44 257
190x140x140 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto cieco, viti plastiche / with deep blind cover, plastic screws (@)

AR MOS0
Marca [ Trade mark

Riferimento di tipo [ Type reference

Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

MNumero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo df ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio [ Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

GEWISS

GW 44 258

GW 44 258
240x190x160 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto cieco, viti plastiche / with deep blind cover, plastic screws (@)
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AR.MOO5IP
Marca | Trade mark
Riferimento di tipo [ Type reference
Articolosriferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare glf apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories to box

Descrizione [ Description

GEWISS

GW 44 259

GW 44 259
300x220x180 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alte cieco, viti plastiche / with deep blind cover, plastic screws (@)

AR.MOOSIQ
Marca [ Trade mark

Riferimento di tipo | Type reference

Articolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modutes/dimensions

Tipo di ingressi | Type of inlets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gii apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

GEWISS

GW 44 260

GW 44 260
380x300x180 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alte cieco, viti plastiche / with deep blind cover, plastic screws (@)

ARMODEIR
Marca [ Trade mark

Riferimento di tipo | Type reference

Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi [ Type of inlets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gl apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione [ Description

GEWISS

GW 44 261

GW 44 261
460x380x180 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio [/ without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto cieco, viti plastiche / with deep blind cover, plastic screws (@)

AR.MOO5IS
Marca | Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/riferimento a calalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of inlets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione [ Description

GEWISS

GW 44 404

GW 44 404
100x100x50 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti metalliche / with blind cover, metal screws (#)

AR.MOO5IT
Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolosriferimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero df moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gii apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessorfes to box

Descrizione [ Description

GEWISS

GW 44 405

GW 44 405
120x80x50 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti metalliche / with blind cover, metal screws (#)

AR.MGD.EIU
Marca [ Trade mark

Riferimento di tipo | Type reference

Articolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

GEWISS

GW 44 406

GW 44 406
150x110%x70 mm
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Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description
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senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti metalliche / with blind cover, metal screws (#)

ARMOOSIV
Marca [ Trade mark

Riferfmento di tipo | Type reference

Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gl apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione [ Description

GEWISS

GW 44 407

GW 44 407
190x%140x70 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti plastiche [ with blind cover, plastic screws (#)

AR.MOOSTW
Marca | Trade mark

Riferimento di tipo | Type reference

Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infels
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare glf apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

GEWISS

GW 44 408

GW 44 408
240x190x90 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti plastiche / with blind cover, plastic screws (#)

AR.MOOSIX
Marca | Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolosriferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets

Mezzi di serraggio | Camping means

Mezz{ per fissare glf apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

AR.MOO5TY

Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo [ Type reference
Articolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingresst | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Deserizione | Description

GEWISS

GW 44 409

GW 44 409
300x220x120 mm

senza ingressi [ without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti plastiche / with blind cover, plastic screws (#)

GEWISS

GW 44 410

GW 44 410
380x300x120 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti plastiche / with blind cover, plastic screws (#)

AR.MOOSIZ
Marca [ Trade mark

Riferimento di tipo | Type reference

Articolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modtiles/dimensions

Tipo di ingressi [ Type of inlets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessortes to box

Descrizione | Description

GEWISS

GW 44 411

GW 44 411
460x380x120 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio cieco, viti plastiche / with blind cover, plastic screws (#)

AR.MOGSKO
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Marca | Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero df moduli/dimensioni | Nurmber of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of inlets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gl apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description
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GEWISS \
GW 44 414
GW 44 414
100x100x120 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto cleco, viti metalliche / with deep blind cover, metal screws (#)

ARMOOSKIE
Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
moadules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gii apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories te box

Descrizione [ Description

GEWISS

GW 44 415

GW 44 415
120x80x120 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto cieco, viti metalliche / with deep blind cover, metal screws (#)

AR.MOGEKZ
Marca [ Trade mark
Riferimento df tipo [ Type reference
Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di modulj/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi [ Type of inlets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessorfes to box

Descrizione { Description

GEWISS

GW 44 416

GW 44 416
150x110x140 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto cieco, viti metalliche / with deep blind cover, metal screws (#)

ARIMOOSK3
Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numere df modull/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzf per fissare gif apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

ARMOGSK#
Marca | Trade mark

Riferimento di tipo | Type reference

Articolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero df moduly/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare glf apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessoties to box

Descrizione [ Description

ARMOOSKS
Marca | Trade mark

Riferimento di tipo | Type reference

Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero df moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of inlets

GEWISS

GW 44 417

GW 44 417
190x140x140 mm

senza ingressi [ without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto cieco, viti plastiche / with deep blind cover, plastic screws (#)

GEWISS

GW 44 418

GW 44 418
240x190x160 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto cieco, viti plastiche / with deep blind cover, plastic screws (#)

GEWISS

GW 44 419

GW 44 419
300x220x180 mm

senza ingressi / without inlets
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Mezzi df serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gl apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

AR.MOOSKS
Marca [ Trade mark

Riferimento di tipo | Type reference

Articolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero di meduli/dimensioni | Number of
modtiles/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gii apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

AR.MOOSK?
Marca | Trade mark

Riferimento di tipo [ Type reference

Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moguli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggfo | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchf alla scatola [ Provision for
fixing accassories to box

Descrizione | Description

ARMOOSKS
Marca | Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolosriferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni [ Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories fo box

Descrizione | Description
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senza mezzi di serraggic / without clamping means ‘
previste per ricevere viti / intended to receive screw ‘

con coperchio alto cieco, viti plastiche / with deep blind cover, plastic screws (#)

GEWISS

GW 44 420

GW 44 420
380x300x180 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto cieco, viti plastiche / with deep blind cover, plastic screws (#)

GEWISS

GW 44 421

GW 44 421
460x380x180 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto cieco, viti plastiche / with deep blind cover, plastic screws (#)

GEWISS

GW 44 426

GW 44 426
150x110x70 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio trasparente, viti metalliche / with transparent cover, metal screws

(#)

AR.MOGSKS
Marca [ Trade mark

Riferimento di tipo [ Type reference

Articolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
maodules/dimensions

Tipo di ingresst | Type of infets
Mezzi df serragglo | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

ARMGOSKA
Marca [ Trade mark

Riferimento di tipo [ Type reference

Articolo/riferimento a cataloge [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensionf | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gl apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

AR.MOOSKE

GEWISS

GW 44 427

GW 44 427
190x140x70 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio trasparente, viti plastiche / with transparent cover, plastic screws (#)

GEWISS

GW 44 428

GW 44 428
240x190x90 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio trasparente, viti plastiche / with transparent cover, plastic screws (#)
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Marca | Trade mark
Riferimento df tipo | Type reference
Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni [ Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of inlets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione [ Description
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GEWISS

GW 44 429

GW 44 429
300x220x120 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio trasparents, viti plastiche / with transparent cover, plastic screws (#)

AR.MOOSKC
Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo [ Type reference
Articolo/riferimento a catalogo { Article/catalogue reference

Numero df modulj/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi [ Type of infets
Mezzi df serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories to box

Descrizione [ Description

AR.MOOSKD
Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero df modulj/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingresst [ Type of infets
Mezzi di serraggic | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

GEWISS

GW 44 430

GW 44 430
380x300x120 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio trasparente, viti plastiche / with transparent cover, plastic screws (#)

GEWISS

GW 44 431

GW 44 431
460x380x120 mm

senza ingressi [ without inlets
senza mezzi di serraggio / without dlamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio trasparente, viti plastiche / with transparent cover, plastic screws (#)

AR.MOOSKE
Marca | Trade mark

Riferimento di tipo | Type reference

Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero dif moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi [ Type of infets
Mezzi di serragglo | Camping means

Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

GEWISS

GW 44 436

GW 44 436
150x110x140 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto trasparente, viti metalliche / with deep transparent cover, metal
screws (#)

AR MOOSIF
Marca [ Trade mark

Riferimento di tipo | Type reference

Articolo/rifetimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero di modulj/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio [ Camping means

Mezzi per fissare gii apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

AR.MOOSKG

Marca [ Trade mark
Riferimento di tipo [ Type reference
Articolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero di modulj/dimensioni | Number of
modules/dimensions

GEWISS

GW 44 437

GW 44 437
190x140x140 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto trasparente, viti plastiche / with deep transparent cover, plastic
screws (#)

GEWISS

GW 44 438

GW 44 438
240x190x160 mm
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Tipo di ingressi | Type of inlets
Mezzi di serraggio [ Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessorfes to box

Descrizione | Description
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senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto trasparente, viti plastiche / with deep transparent cover, plastic
screws (#)

AR.MOOSKH
Marca | Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gii apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

GEWISS

GW 44 439

GW 44 439
300x220x180 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto trasparente, viti plastiche / with deep transparent cover, plastic
screws (#)

AR.MOO5KT
Marca | Trade mark
Rifetimento di tipo | Type reference
Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimernisions

Tipo df ingressi | Type of infets
Mezz{ di serraggio [ Camping means

Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

AR.MOOSKI
Marca | Trade mark

Riferirnento di tipo | Type reference

Articolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gl apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione [ Description

GEWISS

GW 44 440

GW 44 440
380x300x180 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto trasparente, viti plastiche / with deep transparent cover, plastic
screws (#)

GEWISS

GW 44 441

GW 44 441
460x380x180 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

con coperchio alto trasparente, viti plastiche / with deep transparent cover, plastic
screws (#)

Additional Information

Gli involucri posscno essere equipaggiati con i seguenti accessori, che sono venduti separamente:

- tappco coprivite: artt.
- staffe di fissaggio: art.

GW 44 622/623;
GW 44 621;

- piastra di fondo metallica: artt. GW 44 615/616/617/618/619;

- piastra di fondo isolante: artt. GW 44

625/626/627/628/629.

(*) su richiesta del costruttore, la prova di pressione con la sfera di cui al par. 16.2 & stata eseguita alla
temperatura di 85 °C.

(@) su richiesta del costruttore, la prova di pressione con la sfera di cui al par. 16.2 & stata eseguita alla
temperatura di 85 °C e la prova di glow-wire & stata eseguita alla temperatura di 960 °C.

(#) su richiesta del costruttore, la prova di pressione con la sfera di cui al par. 16.2 & stata eseguita alla
temperatura di 100 °C; incltre & stata dichiarata una tensione nominale di isolamento di 1000 V.

The enclosures can be fitted with the following accessories that are sold separately:

- screw cap: artt. GW 44 622/623;
- surface mounting bracket: art.

GW 44 621;

- metallic bottom plate: artt. GW 44 615/616/617/618/619;

- non-metallic bottom plate: artt. GW 44

the manufacturer,
“e,

(*) on request by
temperature of 85
(@) on reguest by
temperature of 85

625/626/627/628/629.

the ball-pressure test as per clause 16.2 has been carried-out at the

the manufacturer, the ball-pressure test as per clause 16.2 has been carried-out at the
°C and the glow-wire test has been carried-out at the temperature of 960 °C.
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(#) on request by the manufacturer, the ball-pressure test as per clause 16.2 has been carried-cut at the
temperature of 100 °C; furthermore, has been declared a rated insulating voltage of 1000 V.

Diritti di concessione | Annual Fees

SN.MO0OPM BTM.027000.DA1N
Boxes and enclosures for fittings

Diritti serie IMQ - 0270 - Scatole di derivazione, scatole e quadri porta apparecchi | IMQ series - 0270 - 1

13/13



